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Hangnte 3HavyeHne BblpaxeHns

Hainaute aHaueHme BoipaxeHns 5+/11 - 24/2 - 1/22.

Haiaute 3HaueHme BoipaxeHns 24/13 - 51/2 - 1/26.



Haiaute sHaueHme BoipaxeHns 7+/15 - 24/2 - 1/30.
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Hangnte 3HavyeHne BblpaxeHus

V28
VT

Hangnte 3HavyeHne BblpakeHUs

V54
V6

Hangnte 3HavyeHne BblpaxkeHns

Haiaute aHaueHme Boipaxenus 4/5 - 18 - 1/10.

Haiaute sHaueHme BoipaxeHus 4/5 - 12 - 1/15.

HaiiauTe 3HaueHue BolpaxeHns /7 - 18 - /14.

Hangoute 3HauyeHne BbipaXKeHus \/24 - 9.

Hangute 3HauyeHne BblpaXKeHust \/26 - 25.

Haitaute sHauenme Boipaxenns (1/29 — 4) (1/29 + 4).

Haitgute sHauenme Boipaxenns (/19 — 4) (1/19 + 4).

Haitgute sHauenme Boipaxenns (1/37 — 5) (1/37 + 5).

Haitgute sHadenme Boipaxeruns (/5 — 1/3) (v/5 + 1/3).



Haiigute sHadenme Boipaxenuns (/7 — 1/3) (v/7 + 1/3).

Haiigute 3nauenme Boipaxenus (1/17 — /3) (1/17 + /3).

HaiiguTe sHadenme Boipaxenus (1/27 — 1/3) - 4/3.

Hanaute 3HaveHne BbipaXkeHus (\/ﬁ — \/3) /3.

HaitanTe 3Hauenme Boipaxerus (1/8 — 4/2) - /2.

Haiigue sHauenme Bbipaxenns (1/20 + 4/5) - /5.

HaiiguTe sHadenme Boipaxenmns (1/48 + 1/3) - 4/3.

Haiigute 3Havenme Boipaxerus (1/45 + 4/5) - 4/5.
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CKOMBKO LieMblX YMCen pacnonoxeHo Mexay v/ 18 u /782

CKOMBLKO LieMbX YMCen pacnonoxeHo Mexay /7 u /707

CKOMbKO LieMbIX YMCer PacronoxeHo Mexay /6 1 /627

HaiiguTe sHavenve Boipaxerns (/17 + 2)° — 44/17.

HaiiguTe sHavenve Boipaxerus (v/13 — 3)° + 64/13.

HaiiguTe sHavenme Boipaxerus (v/5 + 9)° — 184/5.

HaiiauTe aHauenve Boipaxerus (/15 — 2)° + 4,/15.

HaiiguTe sHadenme Bbipaxenuns (/17 — 6)2 +124/17.



Haiigute 3HaueHue BbipaeHust \/5 . 32. \/5 .26,

HaiguTte 3HayeHne BblpaxeHust \/11 - 82. \/11 . 62.

Haingmte 3HayeHve BblpaxeHus \/7 .62 - \/7 .92,
HaitguTe 3HaueHme Bobipaxenus 4/54 - 90 - 15.
Harigute sHauerue BbipaxeHus /45 - 60 - 12.

Haingute aHauerme BoipaxeHus /56 - 40 - 35.

HaiauTe sHaueHme Bbipaxenmns 1/ 9% .

HangnTe 3HaveHue BbipaXeHus \/4_6

Hangute 3HayeHue BbipaxeHns \/5_6

Haingute 3Hauenme Boipaxerns (2 + \/3)2 +(2 - \/§)2

HaiiauTe sHauenme Boipaxenms (3 + 1/5)° + (3 — 1/5)”.

Haingute 3Hauenme Boipaxerns (3 + \/5)2 + (3 — ﬂ)2
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Hangnte 3HavyeHne BblpaxeHus

Hangnte 3HavyeHne BblpaxeHns
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Hangute 3HavyeHne BblpaxkeHns

HanguTe 3HaueHne BbipaxeHust \/(— 7)2.

HaiouTe 3HaueHme BbipaxeHus \/(— 13)°.

HainanTe sHayeHve BbipaxeHUs \/(— 29)2.

Hamaute 3HaYeHve BblpaxeHuns \/(2\/5 — 3)2 +24/2.
HaiauTe 3HaueHme BblpaxkeHus \/(5\/§ —8)° +5y2
HainanTe sHauyeHue BbipaXeHus \/(6\/5 — 11)2 + 6\/5.
Hangunte 3HauyeHve BbipaxeHus \/(3\/§ — 7)2 + 34/3.

Hamgute 3HaYeHve BbIpaxeHus \/(6\/5 — 11)2 + 6+/3.
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CKOMbKO LieNbIX YnCen pacronoxeHo mexay 5+/6 n 64/57?

CKOMbKO LienbIX Yncen pacrnonoxeHo mexay 24/10 n 104/2?



CKOMbBKO LIENbIX YNCEN PACTONOXEHO Mexay 3+/8 1 84/37?

HangnTe 3HauyeHve BbipaeHus \/26 . 32.52.

Haiigute 3HaueHue BbipaXeHust \/54 - 82.212.

HaiignTe 3HaueHue BblpakeHws \/22 . 5% . 492,





